

**Інформація щодо міжрегіональних та партнерських угод Золотоніської громади**  
**(назва територіальної громади, району)**  
**за I півріччя 2024 року**

<b>№</b>	<b>Назва угоди</b>	<b>Сфера дії угоди</b>	<b>Дата підписання</b>	<b>Місце підписання</b>	<b>Сторони підписання</b>	<b>Строки дії угоди</b>	<b>Результати реалізації міжрегіональних угод за звітний період</b>
1	Меморандум-угода щодо співпраці між німецьким містом Штольберг та українським містом Золотоноша	економіка, освіта, культура, туризм та захист навколишнього середовища	08.2017	Штольберг	міська рада міста Штольберг (район Ерцгебірге, земля Саксонія, ФРН) та Золотоніська міська рада	-	Підтримання контактів та наявних відносин шляхом листування, проведення підготовки для майбутньої поїздки представників добровільної пожежної команди та управління житлово-комунального господарства з метою обміну досвідом з колегами громади Штольберг-Нідердорф
2	Меморандум-угода щодо співпраці між німецьким містом Плауен та українським містом Золотоноша	співпраця в комунальній сфері, галузі охорони навколишнього середовища, поводження з твердими побутовими відходами та побутовими і промисловими стічними водами	в процесі реалізації	-	міська рада міста Плауен (район Фогтланд, земля Саксонія, ФРН) та Золотоніська міська рада	-	Підтримання дружніх контактів з представниками громади Плауена, обговорення можливостей для співпраці між громадами обох міст. В рамках співпраці з містом Плауен у лютому 2024 року отримано для Золотоніського центру надання соціальних послуг благодійної допомоги в сумі 4082 євро на потреби центру. Передані кошти

							були зібрані мешканцями Плауена для підтримки Золотоніської громади в умовах повномасштабного вторгнення росії до України.
3	Договір про співпрацю між містами Лученець і Золотоноша	культурні обміни, освіта	17.05.2007	Золотоноша	Міська рада міста Лученець (Словаччина) та міська рада міста Золотоноша	-	Підтримання дружніх контактів з містом-партнером засобами електронного зв'язку
4	Меморандум про співробітництво (партнерство)	консультації та допомога по реалізації промислового проекту встановлення сонячних батарей на земельній ділянці по вул. Обухова 65, м. Золотоноша. Співпраця в будівництві індустріального парку та пошуку для нього управляючої компанії	25.04.2017	Золотоноша	представник „Макроо Солушинс С.Л.“ Франсіско Гонзалес Морал та Золотоніська міська рада	-	-
5	Лист про наміри співпраці Угода про співпрацю	освіта, спорт, культура, охорона здоров'я, обмін молоддю, проекти фінансування з	15.04.2019 05.10.2021	Золотоноша	Золотоніська міська рада та Міська рада міста Явор (Дольно-шльонське	-	Проводиться робота з підтримки співпраці між громадами обох міст. У квітні 2024 року з метою налагодження партнерських відносин та обміну досвіду з

		Європейського Союзу			воєводство, Республіка Польща)		молодіжною громадською організацією The Polish Scouting and Guiding Association (Польська скаутська асоціація) реалізовано поїздку в місто Явор представників Золотоніської міської молодіжної громадської організації „Центр розвитку молоді” й сектору у справах сім’ї, молоді та спорту. Також здійснюється робота над реалізацією поїздки представників Золотоніської громади, працівників відділу культури та інших структурних підрозділів виконавчого комітету в м. Явор на запрошення взяти участь у святкуванні щорічного Свята Хліба та Пряника, яке відбудеться 23-25 серпня 2024 року.
--	--	---------------------	--	--	--------------------------------	--	--

6	Тристороння угода щодо співпраці між Гімназією ім. С.Д. Скляренка, Міннехаха Академією та Фундацією Шепердз	освітня сфера	06.2013	Золотоноша	гімназія ім. С.Д. Скляренка, християнська Міннехаха Академія та Фундація Шепердз	-	ГО „Табір Maximum” за підтримки американських організацій Shepherd’s Foundation та LimbFit 14.05.2024 відкрила Центр протезування на базі табору. На території Центру знаходяться протезний цех і зали для реабілітації. Центр буде займатися протезуванням, допомогати ветеранам відновлюватися після бойових дій та проходити реабілітацію. Крім того, Центр пропонує можливість початку українських протезистів, залучивши фахівців зі США.
7	Тристороння угода щодо співпраці між Золотоніською спеціалізованою школою інформаційних технологій №2, Міннехаха Академією та Фундацією Шепердз	освітня сфера	06.2013	Золотоноша	Золотоніська спеціалізована школа інформаційних технологій №2, християнська Міннехаха Академія та Фундація Шепердз	-	З 05.05. до 11.05.2024 року реалізовувався проєкт „Табір Можливостей”, орієнтований на жінок із ампутованими кінцівками. Проєкт „Табір Можливостей” реалізовує спортивні майстер-класи, екстремальні активності, тренування, обмін досвідом та спілкування. ГО „Табір Maximum” на постійній основі проводить табори відновлення, розрахований на ветеранів та членів їх сімей
8	Проєкт „Розвиток	соціальна сфера	-	Золотоноша	Міська	-	ММГО „Центр розвитку

	<p>локальних спільнот стійкості та рівноваги у Золотоніській громаді; Програма UPSHIFT; Проект „ВІДНОВА.UA”; Проект „Програма ментального здоров’я та благополуччя „Healthy Minds”</p>				<p>молодіжна громадська організація „Центр розвитку молоді”, Ротарі Клуб Черкаси</p>	<p>молоді” бере участь у різних грантових конкурсах, організованих міжнародними організаціями. Так в рамках проекту „Розвиток локальних спільнот у Золотоніській громаді” в співпраці та за підтримки Благодійної організації „Українська освітня платформа” (DanChurchAid) отримано кошти в сумі 160,0 тис. грн для підтримки молодіжних осередків у селах Коробівка та Благодатне, облаштування кімнат для молодіжної роботи на базі шкіл. У рамках програми UPSHIFT залучено кошти в сумі 250,0 тис. грн і реалізовано 4 проекти та заходи неформальної освіти. Проект „ВІДНОВА.UA” передбачає залучення молоді до відновлення України шляхом реалізації молодіжних обмінів „ВІДНОВА.UA”. В I півріччі 2024 року залучено 700,0 тис. грн для молодіжних обмінів і ремонту коридору</p>
--	--	--	--	--	--	---

							<p>районного будинку культури. Дану програму впроваджує Міністерство молоді та спорту України, Всеукраїнський молодіжний центр в Україні UNDP в партнерстві з ГО „Молодіжний центр Волині” за фінансування урядів Данії та Японії. За підтримки Європейського молодіжного фонду проведено молодіжну мобільну роботу з молоддю сільської місцевості (вартість 616,0 тис. грн). За підтримки Ротарі Клуб Черкаси проведено відпочинок 80 дітей у наметових таборах в с. Кропивна, забезпечено роботу психолога в молодіжному центрі у серпні-листопаді 2024 (залучено 120 тис. грн).</p>
--	--	--	--	--	--	--	--